

市委常委会举行会议：坚决拥护党中央决定 推动全面从严治党向纵深发展

本报讯 市委常委会昨天举行会议，传达中央对朱芝松涉嫌严重违纪违法进行纪律审查和监察调查的决定。市委书记陈吉宁主持会议并讲话。

会议强调，坚决拥护党中央决定，坚决把思想和行动统一到党中央决定精神上来。中央纪委国家监委对朱芝松涉嫌严重违纪违法进行纪律审查和监察调查，充分表明了以习近平同志为核心的党中央坚持党要管党、全面从严治党的鲜明立场，充分体现了把“严”的主基调坚持下去、把党的自我革命进行到底的

强大意志，充分释放了以“零容忍”态度惩治腐败、坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战的强烈信号。

会议指出，全市各级党组织和广大党员干部要从忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度，深刻领悟党中央激浊扬清、扶正祛邪的坚强意志，深刻领悟党中央一抓到底、一严到底的坚定决心，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，坚决在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要深刻

汲取教训、时刻警醒自己，更加自觉恪守严的纪律、砥砺实的作风、保持廉的操守，进一步增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力。

会议指出，要以彻底的自我革命精神，推动全面从严治党向纵深发展。坚持一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，保持利剑高悬、保持高压态势、保持震慑常在，深化标本兼治、系统施治，常态化制度化开展警示教育。坚持党性党风党纪一起抓，持续用党的创新理论凝心铸魂，持续巩固深化党纪学习教育成果，持续

加固中央八项规定精神堤坝，引导党员干部常敲思想警钟、常紧纪律之弦、常存敬畏之心。坚持用改革精神和严的标准管党治党，持续深化党的建设制度改革，健全政治监督具体化、精准化、常态化机制，压紧压实管党治党责任，推动各级领导干部严于律己、严负其责、严管所辖，从严抓班子、带队伍、正风气，营造风清气正政治生态。

会议强调，要树牢正确权力观、政绩观、事业观，永葆共产党人的风骨、气节、操守。始终公正用权、依法用权、为民用权、廉

洁用权，时刻自重自省自警自励、慎独慎初慎微慎友，从严教育、管理、监督亲属和身边工作人员。把为民造福作为最大政绩，坚持党和人民事业高于一切，以感恩之心、进取之心尽忠职守、拼搏奉献。全市各级党组织要结合巩固深化党纪学习教育成果，结合召开班子民主生活会，以案为镜鉴，严肃认真进行检视整改，坚决筑牢拒腐防变的思想防线、制度防线。要坚持干字当头、实字为要，全面抓好全年经济社会发展各项目标任务的完成。

推动央地合作向更宽领域更深层次拓展

陈吉宁龚正同部分中央金融机构负责人座谈

●推进上海“五个中心”建设和高质量发展，离不开中央金融机构的支持帮助。我们要深入学习贯彻党的二十届三中全会和习近平总书记考察上海重要讲话精神，强化战略对接，深化工作协同，做好服务保障，推动央地合作向更宽领域、更深层次拓展，在推进中国式现代化、推动上海“五个中心”建设中打造央地合作新标杆。

●当前，上海正按照习近平总书记的战略擘画，聚焦建设“五个中心”重要使命，加快建成具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市，努力在推进中国式现代化中充分发挥龙头带动和示范引领作用。新征程上，上海所具备的国家战略优势、改革开放优势、科技创新优势、龙头带动优势，为中央金融机构提供了发展机遇和广阔空间。希望以本次座谈会为契机，在共建国际金融中心、共推高水平改革开放、共育新质生产力上深化对接、携手合作，不断打开新空间、注入新动能，推动中央金融机构和上海合作不断取得新进展。

本报讯 昨天下午，市委书记陈吉宁，市委副书记、市长龚正同部分中央金融机构负责人在沪举行座谈，围绕贯彻落实党的二十届三中全会精神，加快推进上海“五个中心”建设，聚焦具体任务、具体项目，共谋改革发展、强化互利共赢，携手推动国家重大战略任务落地落实。

陈吉宁说，推进上海“五个中心”建设和高质量发展，离不开中央金融机构的支持帮助。我们要深入学习贯彻党的二十届三中全会和习近平总书记考察上海重要讲话精神，强化战略对接，深化工作协同，做好服务保障，推动央地合作向更宽领域、更深层次拓展，在推进中国式现代化、推动上海“五个中心”建设中打造央地合作新标杆。

座谈会上，龚正介绍了上海“五个中心”建设情况并作重大项目推介。

国家开发银行党委书记、董事长赵欢，中国农业发展银行党委书记湛东升，中国工商银行党委书记、董事长廖林，中国农业

银行党委书记、董事长谷澍，中国银行党委副书记张辉，中国建设银行党委书记、董事长张金良，交通银行党委副书记、行长张宝江，中国邮政储蓄银行党委副书记、行长刘建军，中国人民保险集团股份有限公司党委书记丁向群，中国人寿保险(集团)公司党委书记、董事长蔡希良，中国太平保险集团有限责任公司党委副书记、总经理尹兆君，新华人寿保险股份有限公司党委书记、董事长杨玉成，中信证券股份有限公司党委书记、董事长张佑君，中国国际金融股份有限公司党委书记、董事长陈亮等先后发言，结合各自机构参与支持上海“五个中心”建设和经济社会发展的合作成果和创新实践，围绕更好发挥机构优势，服务国家战略所需，做好金融“五篇大文章”，助力上海国际经济、金融、贸易、航运和科技创新中心建设等谈了想法建议。市领导认真倾听记录，对中央金融机构及其在沪单位长期以来为上海“五个中心”建

设和经济社会发展作出的突出贡献表示感谢。

陈吉宁说，当前，上海正按照习近平总书记的战略擘画，聚焦建设“五个中心”重要使命，加快建成具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市，努力在推进中国式现代化中充分发挥龙头带动和示范引领作用。新征程上，上海所具备的国家战略优势、改革开放优势、科技创新优势、龙头带动优势，为中央金融机构提供了发展机遇和广阔空间。希望以本次座谈会为契机，在共建国际金融中心、共推高水平改革开放、共育新质生产力上深化对接、携手合作，不断打开新空间、注入新动能，推动中央金融机构和上海合作不断取得新进展。欢迎中央金融机构深度参与金融市场和产品开发，推动金融机构集聚和金融基础设施建设，深化新业务探索，开展衍生品创新，积极参与再保险“国际板”等金融开放平台，助力上海加快打造人民币资产全球配置中心、风险管理中心。在

科技金融、离岸金融、长期资金投入市等金融改革试点，对外贸易、国资国企、营商环境等改革事项上携手合作、问题共答，将机构自身改革、首发产品、先进技术放在上海先行先试，推出更多具有首创意、引领作用的金改改革开放举措、金融产品和服务创新，为上海各领域深化改革提供优质金融服务支持，更好服务企业走出去。抢抓数字化、智能化、绿色化机遇，发挥综合服务优势，面向代表新质生产力发展方向、具有长期稳定投资价值的优质企业和项目，开发更多针对性的金融产品，丰富投融资工具，扩大科技保险产品供给，更好解决中小企业融资难问题，进一步优化上海金融环境。上海将一如既往营造市场化、法治化、国际化一流营商环境，全力抓好高效对接、做好服务保障，确保项目落地落实，助力中央金融机构及其在沪单位实现更大发展。

市委常委吴伟、李政、华源出席座谈会。

龚正会见卢森堡副首相

为两国务实合作作出上海的积极贡献

本报讯 上海市市长龚正昨天会见了卢森堡副首相兼外交、外贸大臣格扎维埃·贝泰尔一行。

龚正说，中国和卢森堡是友好合作伙伴，上海一直高度重视与卢森堡的友好往来，多年来在经贸、金融、人文等方面开展广泛合作，取得积极成效。当前，我们正按照习近平主席和中央

政府对上海发展的战略定位，加快建成具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市。我们将认真落实中卢双方共识，发挥地方优势，为两国务实合作作出上海的积极贡献。期待进一步加强经贸合作，热忱欢迎更多卢森堡企业参加进博会，共同推动新能源汽车、钢铁、卫星通信、绿色低碳等产业投资合作，加强金

融机构合作互动，深化双方在体育、文旅、青少年等领域的交流，加深彼此了解，增进双方友谊。

贝泰尔说，2010年首次到访上海、参加上海世博会，至今仍记忆犹新，卢森堡金色少女雕像来沪参展，就是两国友谊的象征。卢森堡与上海虽然相距甚远，但心却很近。此次来访，进一步感受到两地在营商环境开

放、产业发展、金融中心建设等方面有着许多共性，希望在各领域继续加强合作交流。我们将秉持务实态度，推动公平贸易，探索更多解决方案，促进中双方互利共赢。

卢森堡经济、中小企业、能源和旅游大臣莱克斯·德勒斯，驻华大使卢睿朗，驻上海总领事贝檀雅参加会见。

发布厅

持续完善红十字 应急救援体系

本报讯 “红十字救在身边”2024年度成果发布活动昨天在上海举行。全国人大常委会副委员长、中国红十字会会长何维出席活动。中国红十字会党组书记、常务副会长王可，应急管理部副部长、中国红十字会副会长王道席，上海市委副书记朱忠明出席活动并讲话。

朱忠明表示，上海是中国红十字运动的发源地、中国红十字组织的诞生地。进入新时代，上海红十字事业不断传承发展。当前，上海正加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市，更应彰显大爱的力量、弘扬人道的精神、传递公益的温情。我们将深入学习贯彻习近平总书记关于红十字事业发展重要指示精神，牢牢坚持以人民为中心的发展思想，深入践行人民城市理念，持续完善红十字应急救援体系，不断提高应急救援和人道服务能力，积极参与国际人道主义事业，更好展示中国式现代化的美好图景。

本次活动由三个篇章组成。第一篇章“生命赛道”介绍了红十字应急救援工作，全面回顾第八届全国红十字应急救援大赛赛事情况，并为获奖团体颁奖。活动现场，获奖代表声情并茂讲述了“关爱生命 救在身边”的真实案例，获奖团队进行应急救援场景演练，展现出高超的救护技术。第二篇章“见证平凡”介绍了2024年度“寻找最美救护员”活动开展情况，带动更多人学习急救知识，危急时刻敢于施救、善于施救，大力弘扬社会主义核心价值观。第三篇章“枕戈待旦”介绍了红十字应急救援工作，首届全国红十字救援队伍大比武获奖团队获颁荣誉，来自上海的中国红十字(华山医院)医疗救援队获得此次比武分项团体一等奖。

上海市副市长、市红十字会会长陈宇剑，中国红十字会党组成员、副会长孙硕鹏等出席活动。国家卫生健康委有关负责人，红十字国际委员会代表、红十字会与红新月会国际联合会代表分别致辞。